
Решения  

Дисциплинарного комитета Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» от 

28.02.2024 г. 

 

Повестка дня: 
1. Рассмотрение результатов контрольных мероприятий, проведенных Контрольным комитетом Ассоциации 

«Национальная организация арбитражных управляющих» в отношении членов Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных управляющих», для решения вопроса о применении (неприменении) в отношении них 

мер дисциплинарного воздействия. 

2. Проверка исполнения членами Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» 

решений Дисциплинарного комитета о применении мер дисциплинарного воздействия. 

 

 

1. По первому вопросу повестки дня. 

На рассмотрение Дисциплинарного комитета переданы следующие материалы контрольных 

мероприятий: 

  

1.1. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Колесниковой Натальи 

Викторовны. 

 

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

ООО «Управление механизации № 1»,  

конкурсное производство 

Номер дела о банкротстве А72-15360/2017  

Принято решение:  

1. Привлечь конкурсного управляющего ООО «Управление механизации № 1» Колесникову Наталью 

Викторовну к дисциплинарной ответственности по доводам представления Прокуратуры Ульяновского района 

Ульяновской области об устранении нарушений закона, применив к ней меру дисциплинарного воздействия в 

виде объявления замечания.  

2. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

 

1.2. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Одинарова Артема 

Александровича. 

 

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

ООО «Торговый дом Парад плюс»,  

конкурсное производство 

Номер дела о банкротстве А41-88032/2021  

Принято решение: заседание Дисциплинарного комитета по результатам внеплановой проверки 

деятельности конкурсного управляющего ООО «Торговый дом Парад плюс» Одинарова Артема Александровича 

отложить на 27.03.2024 г.  

 

1.3. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Назаренко Андрея 

Владимировича. 

 

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

Александров Д.А.,  

реализация имущества гражданина             

Номер дела о банкротстве А72-16988/2022  

Принято решение: 

1. Привлечь финансового управляющего Александрова Д.А. Назаренко Андрея Владимировича к 

дисциплинарной ответственности по доводам обращения судьи Арбитражного суда Ульяновской области 

Хасановой А.Р., применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде объявления замечания. 

2. Дисциплинарное производство по делу завершить.   

 

1.4. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Казакова Сергея 

Владимировича. 

 

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

ООО «Протон»,  

конкурсное производство 

Номер дела о банкротстве А10-1098/2020  

Принято решение:  

1. Привлечь конкурсного управляющего ООО «Протон» Казакова Сергея Владимировича к дисциплинарной 

ответственности по информации, содержащейся в определении Арбитражного суда Республики Бурятия от 19-

26.10.2023 г., применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предупреждения с 

оповещением об этом публично.   

2. Дисциплинарное производство по делу завершить.   
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1.5. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Гюнтер Анны 

Николаевны.  

 

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

Хлестунов А.Г.,  

реализация имущества гражданина            

Номер дела о банкротстве А27-22718/2018 

Принято решение:  

1. Основания для применения к финансовому управляющему Хлестунова А.Г. Гюнтер Анне Николаевне мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Хлестунова А.Г. отсутствуют. 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.  

 

1.6. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Борзик Ларисы 

Валентиновны. 

 

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

Токарева И.И., 

реализация имущества гражданина            

Номер дела о банкротстве А40-37451/2022 

Принято решение: 

1. Привлечь финансового управляющего Токаревой И.И. Борзик Ларису Валентиновну к дисциплинарной 

ответственности по доводам жалобы Токаревой И.И., применив к ней меру дисциплинарного воздействия в виде 

вынесения предписания об устранении выявленного нарушения в срок до 18.03.2024 г., а именно: обязать Борзик 

Ларису Валентиновну до указанного срока представить в Ассоциацию «Национальная организация арбитражных 

управляющих» и в Арбитражный суд г. Москвы сведения и документы, подтверждающие расходы в процедуре 

банкротства, указанные в отчете  финансового управляющего.  

2. Заседание Дисциплинарного комитета по проверке исполнения арбитражным управляющим Борзик 

Ларисой Валентиновной предписания об устранении выявленного нарушения назначить на 27.03.2024 г. 

 

1.7. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Агаевой Ирины 

Джамаловны. 

 

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

Панышко В.М.,  

реализация имущества гражданина            

Номер дела о банкротстве А32-9928/2023  

Принято решение: 
1. Основания для применения к финансовому управляющему Панышко В.М. Агаевой Ирине Джамаловне мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Панышко В.М. отсутствуют.    

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 

1.8. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Леваева Дмитрия 

Евгеньевича. 

 

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

Серебренникова М.П.,  

реализация имущества гражданина            

Номер дела о банкротстве А19-8778/2022  

Принято решение: в связи с прекращением членства Леваева Дмитрия Евгеньевича в Ассоциации 

«Национальная организация арбитражных управляющих» дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 

1.9. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Мусаева Артема 

Радиковича. 

  

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

Вайнберг А.А.Л.,  

реализация имущества гражданина             

Номер дела о банкротстве А40-218558/2022  

Принято решение: 

1. Основания для применения к финансовому управляющему Вайнберг А.А.Л. Мусаеву Артему Радиковичу 

мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Тюменского регионального филиала АО «Россельхозбанк» 

отсутствуют. 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.   
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1.10. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Барышникова Артёма 

Сергеевича. 

  

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

ООО «Аквикомп», 

наблюдение 

Номер дела о банкротстве А40-218558/2022  

Принято решение: 

1. Основания для применения к арбитражному управляющему Барышникову Артёму Сергеевичу мер 

дисциплинарного воздействия по доводам представления Ногинской городской прокуратуры об устранении 

нарушений законодательства о несостоятельности (банкротстве) отсутствуют.  

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.  

 

1.11. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Фролова Михаила 

Валерьевича. 

Принято решение: 
1. Привлечь арбитражного управляющего Фролова Михаила Валерьевича к дисциплинарной ответственности 

по результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде объявления 

замечания. 

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Фролову Михаилу Валерьевичу принять во внимание 

выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 252-2023-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу завершить.  

 

1.12. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Полтавцева Александра 

Николаевича.  

Принято решение: 
1. В связи с нарушением требований п. 2 ст. 24.1 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» 

от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ, п. 2.6, 4.1 Положения «О страховании членами Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных управляющих» ответственности» привлечь арбитражного управляющего Полтавцева 

Александра Николаевича к дисциплинарной ответственности, применив к нему меру дисциплинарного 

воздействия в виде вынесения предписания об устранении выявленных нарушений в срок до 22.03.2024 г., а 

именно: обязать Полтавцева Александра Николаевича до указанного срока представить в Ассоциацию 

«Национальная организация арбитражных управляющих» дополнительные договоры обязательного страхования 

ответственности арбитражного управляющего по возмещению убытков, причиненных лицам, участвующим в деле 

о банкротстве, и иным лицам в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением возложенных на 

арбитражного управляющего обязанностей в делах о банкротстве ОАО «Городецкий хлеб» и ООО «Западный 

остров», заключенные в порядке, установленном п. 2 ст. 24.1 Федерального закона «О несостоятельности 

(банкротстве)» от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ, и документы, подтверждающие оплату страховых премий по таким 

договорам. 

2. В связи с выявлением иных нарушений, указанных в Акте плановой проверки № 253-2024-ПП, привлечь 

арбитражного управляющего Полтавцева Александра Николаевича к дисциплинарной ответственности, применив 

к нему меру дисциплинарного воздействия в виде объявления замечания, дисциплинарное производство по делу в 

данной части завершить. 

3. Рекомендовать Совету Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» рассмотреть 

вопрос об обязании арбитражного управляющего Полтавцева Александра Николаевича заключить договор 

обязательного страхования ответственности в порядке, установленном абзацем первым пункта 2.1 статьи 24.1 

Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ. 

4. Заседание Дисциплинарного комитета по проверке исполнения арбитражным управляющим Полтавцевым 

Александром Николаевичем предписания об устранении выявленных нарушений назначить на 27.03.2024 г. 

 

1.13. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Теремецкого Владимира 

Андреевича.  

Принято решение: 
1. Привлечь арбитражного управляющего Теремецкого Владимира Андреевича к дисциплинарной 

ответственности по результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде 

объявления замечания. 

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Теремецкому Владимиру Андреевичу принять во внимание 

выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 254-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу завершить.  
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1.14. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Потемкина Максима 

Вячеславовича. 

Принято решение: 
1. Привлечь арбитражного управляющего Потемкина Максима Вячеславовича к дисциплинарной 

ответственности по результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде 

объявления замечания.  

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Потемкину Максиму Вячеславовичу принять во внимание 

выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 257-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу завершить.  

 

1.15. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Рязанцева Евгения 

Евгеньевича.   

Принято решение: 
1. В связи с нарушением требований п. 2 ст. 24.1 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» 

от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ, п. 2.6, 4.1 Положения «О страховании членами Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных управляющих» ответственности» привлечь арбитражного управляющего Рязанцева 

Евгения Евгеньевича к дисциплинарной ответственности, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в 

виде вынесения предписания об устранении выявленных нарушений в срок до 22.03.2024 г., а именно: обязать 

Рязанцева Евгения Евгеньевича до указанного срока представить в Ассоциацию «Национальная организация 

арбитражных управляющих» дополнительные договоры обязательного страхования ответственности 

арбитражного управляющего по возмещению убытков, причиненных лицам, участвующим в деле о банкротстве, и 

иным лицам в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением возложенных на арбитражного 

управляющего обязанностей в деле о банкротстве МУП АГП «Энергия-Т2», заключенные в порядке, 

установленном п. 2 ст. 24.1 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ, 

и документы, подтверждающие оплату страховых премий по таким договорам. 

2. Заседание Дисциплинарного комитета по проверке исполнения арбитражным управляющим Рязанцевым 

Евгением Евгеньевичем предписания об устранении выявленных нарушений назначить на 27.03.2024 г. 

 

1.16. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Лысовой Надежды 

Григорьевны.  

Принято решение: 
1. Привлечь арбитражного управляющего Лысову Надежду Григорьевну к дисциплинарной ответственности 

по результатам плановой проверки, применив к ней меру дисциплинарного воздействия в виде объявления 

замечания. 

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Лысовой Надежде Григорьевне принять во внимание 

выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 259-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

 

1.17. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Габидуллина Ришата 

Рубисовича.  

Принято решение: 
1. Привлечь арбитражного управляющего Габидуллина Ришата Рубисовича к дисциплинарной 

ответственности по результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде 

объявления замечания. 

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Габидуллину Ришату Рубисовичу принять во внимание 

выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 260-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

 

1.18. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Таймазова Мухаммада 

Чингисхановича.  

Принято решение: 
1. Привлечь арбитражного управляющего Таймазова Мухаммада Чингисхановича к дисциплинарной 

ответственности по результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде 

объявления замечания. 

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Таймазову Мухаммаду Чингисхановичу принять во 

внимание выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 261-2024-ПП, и учесть их в 

дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

 

1.19. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Макарова Игоря 

Валерьевича.  

Принято решение: 
1. В связи с нарушением требований п. 4.1 Положения «О страховании членами Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных управляющих» ответственности» привлечь арбитражного управляющего Макарова 

Игоря Валерьевича к дисциплинарной ответственности, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в 
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виде вынесения предписания об устранении выявленного нарушения в срок до 22.03.2024 г., а именно: обязать 

Макарова Игоря Валерьевича до указанного срока представить в Ассоциацию «Национальная организация 

арбитражных управляющих» дополнительные договор обязательного страхования ответственности арбитражного 

управляющего по возмещению убытков, причиненных лицам, участвующим в деле о банкротстве, и иным лицам в 

связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением возложенных на арбитражного управляющего 

обязанностей в деле о банкротстве ООО «ЖКХ г. о. Ступино», заключенный в порядке, установленном п. 2 ст. 

24.1 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ, и документ, 

подтверждающий оплату страховой премии по такому договору. 

2. Заседание Дисциплинарного комитета по проверке исполнения арбитражным управляющим Макаровым 

Игорем Валерьевичем предписания об устранении выявленного нарушения назначить на 27.03.2024 г. 

   

2. По второму вопросу повестки дня. 

На рассмотрение Дисциплинарного комитета переданы следующие материалы: 

 

2.1. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Гюнтер Анны 

Николаевны. 

 

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

Хлестунов А.Г., реализация имущества гражданина 

Номер дела о банкротстве А27-22718/2018 

Принято решение: заседание Дисциплинарного комитета по проверке исполнения арбитражным 

управляющим Гюнтер Анной Николаевной решения Дисциплинарного комитета от 29.03.2023 г. (в части уплаты 

штрафа) отложить на 27.03.2024 г. 

 

2.2. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Борзик Ларисы 

Валентиновны. 

 

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

Токарева И.И.,  

реализации имущества гражданина 

Номер дела о банкротстве А40-80576/2021 

Принято решение:  
1. Продлить срок исполнения финансовым управляющим Токаревой И.И. Борзик Ларисой Валентиновной 

предписания Дисциплинарного комитета об устранении выявленных нарушений по 18.03.2024 г.  

2. Действие меры дисциплинарного воздействия в виде вынесения рекомендации Комитету Ассоциации 

«Национальная организация арбитражных управляющих» по отбору кандидатур не рассматривать кандидатуру 

Борзик Ларисы Валентиновны при отборе кандидатур для представления арбитражному суду, заявителю 

(собранию кредиторов или представителю собрания кредиторов) и должнику в целях утверждения в деле о 

банкротстве продлить по 27.03.2024 г. (включительно).  

3. Заседание Дисциплинарного комитета по проверке исполнения арбитражным управляющим Борзик 

Ларисой Валентиновной предписания об устранении выявленного нарушения назначить на 27.03.2024 г. 

  

 


